

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 22 грудня 2022 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

22 грудня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання міської комісії з питань евакуації.

Розглянуті питання: про підсумки роботи міської комісії з питань евакуації у 2022 році; про основні напрямки діяльності міської комісії на 2023 рік.

За результатами засідання надані відповідні доручення.

22 грудня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександра Вергуна відбулося засідання міської комісії з питань техногенно–екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

Розглянуті питання: про стан утримання джерел протипожежного водопостачання міста; про виконання заходів щодо попередження нещасних випадків на водних об'єктах міста і забезпечення безпеки людей у зимовий період 2022/2023 року; про стан утримання та готовності до використання за призначенням захисних споруд цивільного захисту міста; про стан радіаційного та хімічного захисту населення на території міста; про впровадження інженерно-технічних заходів цивільного захисту у містобудівельній документації; про стан забезпечення населення якісною та безпечною для здоров'я людини питною водою; про затвердження Плану роботи міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2023 рік.

За результатами засідання надані відповідні доручення.

22 грудня під головуванням заступника директора департаменту соціальної політики Олени Костенко відбулося засідання комісії з питань надання та виплати одноразової матеріальної допомоги непрацюючим малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю, матеріальної допомоги громадянам на лікування, вирішення соціально-побутових проблем тощо.

Розглянуто та погоджено 39 заяв щодо надання одноразової матеріальної допомоги непрацюючим малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю, 13 заяв (11 заявників) щодо надання матеріальної допомоги громадянам на лікування, вирішення соціально-побутових проблем тощо.

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

22 грудня у бібліотеці-філії № 2 міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького було проведено літературний салон «Книжкова магія». Захід був присвячений творчості українських і зарубіжних письменників у жанрі фентезі.

22 грудня в комунальному закладі «Ліцей «Муніципальний колегіум» Кропивницької міської ради» проведено спортивно-розважальний захід, присвячений новорічним святкам. У заході брали участь 40 школярів. Діти змагалися у спортивних конкурсах та перевірили свої знання, відповідаючи на запитання олімпійської вікторини.

Переможці та призери нагороджені дипломами управління молоді та спорту, а також отримали призи від обласного відділення Національного Олімпійського Комітету України.

До Дня енергетика

22 грудня з нагоди Дня енергетика відбувся урочистий захід у приміщенні Кіровоградської обласної військової адміністрації.

У заході брали участь: начальник Кіровоградської обласної військової адміністрації Андрій Райкович, голова Кіровоградської обласної ради Сергій Шульга, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін. Керівники області та міста відзначили працівників енергетичної галузі відзнаками Кіровоградської обласної військової адміністрації та обласної ради, Кропивницької міської ради та виконавчого комітету.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Сергій КОЛОДЯЖНИЙ